航体"惊魂"后建业仍"头羊"

命运还靠自己掌握

电话 67655289 E-mail:zzwbty@sina.com

跑,但建业的领头羊位置并不牢靠

河南建业最后3轮比赛,分别是主 场对阵青岛和天津,客场挑战深圳。虽 然3场比赛都是非常难打的比赛,但是2 主1客的赛程和对阵的三支球队各自的 形势却也让河南建业队得以利用。"现 在俱乐部不会给全队制造太大压力,尤 其是到最后的关键时刻,更需要俱乐部 率先给教练组和队员减压,接下来的两 个主场,将是考验我们的关键战役。"建 业俱乐部总经理杨楠说道。

无论是北京国安还是河南建业、长 春亚泰、山东鲁能,剩余的比赛都难以 取得全胜,对于河南来说,最大的"利 好"是剩余三场有两个是主场,如果建 业能够延续着魔鬼主场的感觉,挣个亚 冠资格应该不成问题,中超冠军也并非 遥不可及。下一轮,建业将对阵进攻实 力不俗的青岛,青岛属于争冠无望保级 无忧的中游球队,无欲无求是这个队的 特点,可是谁要是看不起青岛,也许就 要吃亏。别看实力并不是出类拔萃,但 青岛的特点就是善于"拔刺"。至于内 乱不定的天津,也不是好惹的主,如果 天津上下齐心协力,什么样的强敌都能 对付,而一旦出了乱子,对阵啥样的弱 旅都敢败得一塌糊涂,因此建业这两个 主场,天津反而更好对付。而与深圳队 的比赛是最后一轮,对于建业来说,最 危险的莫过于最后一轮将是夺冠球队 和降级球队同时产生的局面。

联赛打到这个份上,建业能够依然 领跑已经确实不易,虽然接下来的比赛 会更艰巨,但已经和众多豪门交锋之后 的典型事例激励我们,建业的领跑绝不 是偶然所得,而是全队实力明显提高的 信心保证。不靠天,不靠地,最终还要 靠自己。在最后的三轮比赛中,建业还 有不错的赛程,命运依然掌握在自己的 刘超峰 手中。



豫京之战引得全国关注。

最近几天,郑州无疑成为全国 的"沸点",且不说3.6亿的头彩闹 得满城风雨,郑州街头铺天盖地的 酒品宣传更让郑州成了"酒世 然而,最让河南球迷为之沸 腾的当属河南和北京联袂上演的 "豫京"版足球大片,跌宕起伏的精 彩过程,把整个剧情演绎得扣人心 弦,一场比赛的4个进球都来自两 队外援,这边是河南建业的宋泰林 和内托双雄,而那边是北京国安队 的瑞恩·格里菲斯和马丁内斯的头 尾进球,四名外援联手导演了这场 令人牵肠挂肚的绿茵鏖战。此轮

过后,河南建业队以42分继续领 跑中超积分榜,国安虽与鲁能、亚 泰同积41分,但少赛一轮,冲冠前 景一片大好。

郑州航体赛前成"沸点"

央视五套现场直播,全国主流 专业体育媒体聚焦郑州,国家队主 教练高洪波来到现场,国内黄牛党 齐聚郑州……这绝对是一场各方 瞩目的焦点之战。比赛前一天,建 业主场航海体育中心附近就聚集 了不少球迷,他们的目标就是能够 买到豫京之战的球票。据官方统

计,豫京之战的观众甚至比今年中 超联赛开幕式的观众还要多

本报记者李焱摄

随着豫京大战逐渐升温,航海 体育场的安保工作开始升级到"一 级戒备",郑州警方对本场比赛加 大了兵力,人数比以往明显增多。 豫京之战,不仅是河南球迷高度热 情,特意从湖北、陕西、安徽赶来的 外省球迷也加入到为建业呐喊助 威的行列中。

比赛跌宕球迷呼"过瘾"

这场中超焦点之战的过程让 两万多名现场的中原球迷直呼过

瘾。建业缺少了奥贝,北京中场大 将马季奇缺阵,但这丝毫不影响两 队球场上的刺刀见红。比赛从开 始就进入激烈的对抗,人仰马翻的 场面比比皆是,忙得本场主裁判黄 俊杰不亦乐乎。北京国安的上半 场可以用惊艳来形容:格里菲斯兄 弟的配合进球自不必说,阎相闯和 王珂打中门框的射门则更让人扼

度过了惊心动魄的上半场之 后,下半场一开始就进入了"建业 时间",和上半场不同的是,整个下 半场可以说是跌宕起伏,先是宋泰 林禁区内旱地拔葱头槌建功,紧接 着建业队长陆峰击中门柱,内托补 射锦上添花,河南建业在3分钟时 间里连入两球逆转了比分,一时间 整个航海体育场成了欢乐的海 洋。眼见比赛进入尾声,罕见的6 分钟补时为国安提供了最后的反 攻机会。第94分钟,杜文辉罚出 任意球,保罗在禁区起到了一定的 干扰作用,马丁内斯近距离扫射破 门。从原本落后榜首4分到变成 依然落后1分,国安充分利用了黄 俊杰给的6分钟补时。

唐尧东说记者在"挑事"

赛后,建业主帅唐尧东评价 道:"在0:1落后的情况下没有实 现逆转,很遗憾。我们还有两个主 场,一定要打好后面的比赛。"关于 记者向唐尧东提问关于"是否徐洋 对这个换人不满意,所以迟迟不愿 下场"的话题时,老唐看了一下记 者然后不悦地说道:"当时他是没 有看到,北京队员看到了,所以过 来提醒了一下。你这个问题问得 有点挑事儿。"随后,有记者提问: 对补时6分钟怎么看? 唐尧东说: "这个要听裁判的,就是补10分 钟,比赛也得踢呀。

本报记者 刘超峰

河南第五届 残运会开幕

本报焦作专电(记者 李娜)昨晚, 河南省第五届残疾人运动会在焦作市 体育中心体育馆开幕。据悉,此次比 赛是我省历年来举办的规模最大的一 届残疾人运动会。

省第五届残疾人运动会由省残 联、省体育局主办,焦作市人民政府承 办。本届运动会共设田径、游泳、标 枪、乒乓球等九个大项,250多个小 项,共有来自全省18个省辖市和郑州 铁路局、中原油田、河南油田22支代 表团的545名运动员参赛。

河南省第五届残疾人运动会后, 省残联将从中选拔优秀残疾人运动员 进行集中性训练,全力备战2011年在 浙江杭州举行的全国第八届残疾人运 动会。

豫北业余棋王赛结束 郑州王峥增封王

-00

本报讯(记者刘超峰)国庆期间, 河南的围棋爱好者们在郑州会聚一 杯"豫北业余棋王赛在郑州圆满结束, 郑州"力王"王峥增力压群雄,争得棋

迄今为止,豫北棋王赛已经度 过第四个春秋,本届比赛是首次在 郑州举办,由郑州"论道棋社"主办, 得到了省内外许多业余高手的响 应,举办得非常成功。河南的围棋 爱好者熟知的郑州的王蔚民、王峥 增、王驰名,洛阳的关宏,南阳的姚 卓,以及开封名将刘中杰、鲍国俊等

堂,用手谈的方式度过了一个别样的 双节。经过激烈的角逐,"泸州老酒坊

王称号

都悉数前来参赛。

中原大舞台

大型杂技情景剧《神龙部落》

演出时间:每周五、周六20:20 演出地点:河南中州影剧院(新通桥) 演出票价:268元、188元、158元、98元、58元 售票热线:0371-63936637、63928191

《大河秀典》

演出时间:每周四、周五、周六20:00 演出单位:河南电视台天乐传媒 演出票价:180元、280元、380元、980元、 1180元

演出地点:河南电视台8号演播厅 售票电话:0371-60111111

宗盛感性 华健煽情 大佑沉稳 震岳活泼

"纵贯线"唱响绿城

本报讯(记者 秦华 文 李焱 图)昨晚,"纵贯线"演唱会在河南 体育中心举行,在长达3个小时 的演出里,李宗盛、周华健(上 图)、罗大佑、张震岳4位音乐大 腕将30余首经典歌曲重新演绎, 带给近三万歌迷非一般的震撼。

20:00,前奏响起。20:10,在 歌迷的一片欢呼声中,罗大佑、周 华健、李宗盛、张震岳登场并一起 演唱了《兄弟姐妹》等两首新歌。 随后,罗大佑以一曲《鹿港小镇》 拉开经典老歌的序幕,张震岳、李 宗盛、周华健分别带来了《分手 吧》《我终于失去了你》《爱相随》, 熟悉的旋律引起万人跟唱。

接着,李宗盛、张震岳、周华 健、罗大佑陆续上台单唱数首歌曲, 旋律时而深情,时而强劲,舞台灯光 配合歌曲的风格变化出不同的色 彩,现场高潮迭起,台下的欢呼声与 台上演唱声相互交织,震耳欲聋。

整场演唱会并非一场由4位 成员轮流上场的拼盘演唱会,而 是以键盘罗大佑、吉他李宗盛、贝 斯周华健、鼓手张震岳组成乐队进 行表演,并采用流行、摇滚、R&B、 爵士、布鲁斯等多种不同的曲风, 为绿城的歌迷带来一场华美的视 听盛宴,3个小时的演唱会可谓滴 水不漏,4位主角激情精彩的演唱 将现场气氛一次次推向高潮。

纪念郑州解放61周年 《辉煌郑州》17日上演

从市委宣传部召开的新闻发布会 上获悉,继国庆60周年后,为隆重 纪念郑州解放61周年,市委宣传部 主办了一台以"辉煌郑州"为主题的 大型文艺晚会,10月17日晚在河南 省体育中心激情上演。目前,各项 筹备工作正在紧张有序的进行中。

据悉,晚会将郑州的历史、文 、城市发展变化等融为一体,向 人们展示这个古老而又现代的城 市,让广大市民在享受文化盛宴的 同时, 充分感受到郑州解放 61 周年 来取得的巨大成就及全省人民的 崭新精神面貌。

作为郑州市庆祝新中国成立

重点活动,晚会将由前央视春晚总 导演邹友开策划指导,许戈辉、吴 大维联袂主持。届时,除了邀请奥 运会"功夫小子"现场演绎,还将邀 请宋祖英、王力宏、刘若英、孙楠 庾澄庆、解晓东、萧亚轩、韩国组合 u-kiss、baby vox等海内外明星激情 出演。

了解,由中共郑州市委宣传 部主办、河南银基房地产开发有限 公司承办的这台"辉煌郑州——庆 祝郑州解放61周年《银基之夜》大型 文艺晚会",本着感恩政府、回馈社 会、奉献爱心、构建和谐的原则,晚 会门票概不销售,一律免费赠送。

郑州移动"无线音乐俱乐部" 举行"国家·爱"张杰歌友会

本报讯(记者赵羲)10日晚, 郑州移动的"国家•爱"张杰歌友会 在省体育馆举行,尖叫声响成一 片,荧光棒漫天飞舞,充气棒嘭嘭 作响,灯光、音乐、舞蹈共同打造了 一个激情的夜晚。该歌友会是中 国移动"无线音乐俱乐部"线下现 场互动活动。

在演唱会上,张杰演唱了《明 天过后》、《月亮爬上来》等脍炙人 口、优美动听的歌曲,并与现场几 千名"无线音乐俱乐部"会员热情 互动,粉丝们得以与偶像亲密接 触,现场气氛高潮迭起。

中国移动"无线音乐俱乐部"

是为广大中国移动用户提供的一 站式音乐体验新平台,包括无线首 发音乐介绍、音乐共享、连线歌手、 节目互动、产品销售、歌友会等,是 郑州移动公司开展媒体营销深度 运营模式的一项创新举措,该媒体 营销模式通过跨越行业边界,整合 媒体资源、互联网门户网站资源。 内容服务商资源以及惠州移动公 司产品资源,构建深度运营价值链, 推动增值业务的持续营销,实现增 值业务的规模化发展。据悉,"无线 音乐俱乐部"不仅在线上栏目上有 丰富的音乐产品,而明星歌友会这 样的线下活动也会经常举行。

●全运前哨之射击篇

南射击期待全运大翻身

"啪、啪",当国人正在享受难得 "双节"长假之时,位于郑州南郊的 省射击场内却是"热火朝天",夺得 全运会资格的中原健儿正在这里加 紧最后的备战。虽然在上届全运会 上颗粒无收,但作为河南省传统项 目,射击仍是在本届全运会上为河 南代表团争金夺银的一支重要力 量,他们期待在全运赛场上打一个 漂亮的翻身仗。

全运会的射击比赛将于10月 17日至22日在济南进行,共设18枚 金牌。在预赛中,我省共有14男12 女取得了其中15个小项的决赛资

格,成绩相当理想。而26名选手的 年龄跨度也相当大,既有已经40 岁、将第六次出征全运的飞碟选手 张冰,也有刚满20岁第一次参加全 运会的女子移动靶选手徐萌萌。26 名选手中堪称高手云集,2004年雅 典奥运会冠军贾占波仍将参加男子 步枪50米卧射和3×40两个项目的 角逐;男子飞碟双多向项目的王楠 是亚运会冠军;参加女子10米气步 枪项目角逐的陈融雪、张玥和汤介 一曾经联袂获得过这个项目的全国 锦标赛冠军;由马会珂、周超和武翠 翠组成女子双多向飞碟队,曾在2007

年的全国比赛中打出了超世界纪录 的成绩,获得团体冠军。

贾占波无疑仍是河南人民的期 待,这位已经35岁的老将这次依然 被代表团寄予厚望。"贾占波今年的 情况相当好,整个冬训期间,作为一 名老将,而且一直受着伤病困扰,但 他一堂训练课都没有缺过,训练非 常扎实。进入赛季之后,老贾的状 态也非常稳定。"省射击中心主任李

民说。 相对于其他项目,全运会的射 击比赛,不仅竞争激烈,而且水平很 高,很多项目已经达到了世界水平,

再加之比赛本身就有着很大的偶然 性,所以未来的全运射击场上,形势 可谓是变幻莫测。不久前在济南进 行的一次全运会热身赛,吸引了全 国的选手前往参赛。比赛中,超了 两项世界纪录,平了三项世界纪 录。而杜丽、庞伟等5名在2008年 奥运会上为中国夺金的选手,无一 例外地折戟沉沙,没有一个人获得 第一名。由此可以想象,未来的全 运会决赛会是怎样的激烈。

和河南代表团奥运"零金牌"一 样,上届全运会河南射击铩羽而归, 没有取得一枚金牌。大赛在即,已 经憋足劲的河南射击健儿定要在泉 城济南打一场漂亮的翻身仗,虽然 前进的路上强手多多,但为了实现 突破"零金牌"的目标,河南健儿扎 进篱笆,已经把"靶心"瞄准即将开 战的全运赛场。 本报记者 刘超峰

中网落幕



10月11日,刚升级为ATP500赛 事的中国网球公开赛在北京落幕,在 男单决赛中,塞尔维亚选手焦科维奇 (上图)以2:0战胜克罗地亚选手西 里奇,夺得冠军。另外,在女单决赛 中,俄罗斯选手库兹涅佐娃以2:0战 胜波兰选手拉德万斯卡,夺得冠军。

新华社发

三人篮球赛 炫动绿城

本报讯(记者 陈凯 文 李焱 图) 飞舞的篮球,飞扬的激情。昨日,省 体育馆外的露天篮球场变成了篮球 少年们追逐梦想的"舞台"。2009肯 德基全国青少年三人篮球冠军挑战 赛郑州赛区的常规赛在这里揭幕。 来自郑州市 143 支代表队的 858 名选 手展开激烈的常规赛争夺,决出11支 队伍参加郑州市的城际赛。为期近 一个月的三人篮球赛事,将使绿城跟 随篮球的节奏一起炫动。

据悉,全国青少年三人篮球冠军 挑战赛自2004年开办以来,今年已是 这项赛事举办的第6个年头。6年的 时间,超过60万名篮球少年在这"舞 台"上追逐自己的梦想。另据了解, 除了郑州以外,我省今年还将在16个 地级市同时开展此项赛事,共有533 支代表队的近3200名选手参与其 中。此项赛事将经历常规赛、城际 赛,于下月15日在郑州举行省际赛, 17座城市的冠军球队届时将会聚一 堂,决出最后一支代表我省参加全国 总决赛的河南省省际赛冠军队。



全运会女排决赛 河南队名列第八

本报讯(记者陈凯)在昨天于山 东章丘市结束的一场第十一届全运会 女排比赛7~8名决赛中,河南队以 1:3负于四川女排,最终获得决赛阶 段比赛的第八名。对于上届全运会仅 仅获得出线权的河南女排来说,这样 的成绩已经是一个不小的突破。

以小组赛第四名的成绩跻身本届 全运会女排比赛八强赛后,河南女排 先后遭遇了天津、上海这样的强劲对 手,虽然分别以0:3和1:3告负,但 河南女排的姑娘们在比赛中均打出了 自己的真实水平。

谈及河南女排在本届全运会中的 表现,河南女排主帅陈永明评价得很 客观:"这次比赛,我们已经竭尽全力, 能获得第八名的成绩,的确也很不容 易,这是大家齐心协力共同努力的结 果。不过通过比赛,我们也明显感觉 到与强队之间的差距,通过与强队的 比赛,我们也积累了不少经验,这对于 我们来说也是一笔宝贵的财富。"